CTEPEOMETPMWA. BEKTOPEI W KOOPOWHATEI B NPOCTPAHCTEE

GKANAPHOE NPOWIBEAERHE BEKTOPOB

a * b — ckansipHoe npow3seneHne BEKTOPOB — YUCNO

1.|

a- b=ab; +axh, + thg_} e @ (ai; a; as), b (bs; by bs)
2. l__ a-b= IEE;I!_J[ cos (P __i , rae (p — yron mMexay BeKTopami d u b
a
—— af ] ) :
L wdld b b a b
btta ¢=0° @<90° ©=90°,bla 90°< @ < 180°
a-a=a? a-b=0 a+b=0 a-b<o

@2 — ckanspHbiii keaapar, a@-°= lal?

Haiati la - .TJ'L ecnu lal =3, |bl = 4, a yron mMexay BeKkTopamu d u b paBeH B0°
PeweHwne:
1. 1a - bi*= (@~ by’ = a*-2a b + b*=lal’~ 2/al - 1blcos o+ b
2 la-bP=3°-2-3-4-cosB0° +4°=9-12+ 16 = 13

@ - bl =13

HaiAty Benu4uHy yrna B tpeyroneHuka ABC, ecnu A (-7, 4, 5), B (-2; 1; 3)
mC(1;3-2)

e Pewenue:

1. Mickombiii £ B — yron mexay sektopamu BC u BA
2. BC (3; 2;- 5); BA (-5; 3; 2)

BC -BA _3:(-5)+2-3+(5)-2
\3 5 eosp= BC=BA _3:69) (5)-2 _

IBCI-IBAl \o+4 +25-\25+9+4
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